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Referat af ordinær generalforsamling d. 18. marts 2014

Antal stemmeberettigede: 10 medlemmer.

Vale af dirigent.
Tom Vodstrup (Formand for bestyrelsen) fra hus no.64 blev valgt til dirigent.

Valg af stemmetæller
Tom Vodstrup fra hus no. 64 påtog sig også denne opgave.

Tom Vodstrup bød velkommen, og oplyste at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, da

indkaldelsen var ude mindst 3 uger før afholdelsen af generalforsamlingen.

Beretningen fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbende år.
Beretningen var omdelt sammen med indkaldelsen til alle husstande, så alle kunne forberede sig
med spørgsmåI. Der var et enkelt spørgsmål vedrørende vores nye entreprenør på snerydning,
hvorfor vi havde skiftede, og om de var, billiger. Der til blev svaret at pdsen er den samme og vi
ikke vil stå alene med Brdr. Jensen, da prisen også blev en anden.
Beretningen blev godkendt med alle stemmer.

Resnskab for 2013.
Kasserer Ame Wilms genr.remgik regnskabet fbr 2013. Der var ingen spørgsmål eller indvendinger
til regnskabet, som blev godkendt med alle stemmer.

Forslag fra bestyrelsen.
A. Budget og kontingent for 2014.

Kasserer Ame Wilms gennem gik budget for 2015, hvor vi bibeholde det samme kontingent som i
2014, en årlige kontingent på2200,00 kr. fordelt over 2 gange, første gang den 30. maj og derefter
den 30. november. Helle Olsen fra hus no. 62 spurgte om det ikke var en god ide at lade
kontingentet stige med 50. til 100 kr. om året, så vi var på forkant med udgifterne. Ame Wilms
svaret: at på nu værende tidspunkt kører budget med overskud og foreningen har en stor egen

kapital, som bestyrelsen hellere vil bruge afi øjeblikket, end en stigning på kontingentet.
Budgettet blev godkendt med alle stemmer.

Forslag fra medlemmer
Ingen lorslag for medlemmer.

Vale til bestyrelsen
a. valg af formand: Tom Vodstrup afgår efter tur og modtager genvalg. Tom Vodstrup blev

valgt med alle stemmer.
b. valg af bestyrelsesmedlem
Karin Riis Andersen afgår efter tur, og modtager genvalg. Der var ingen andre som ønskede at

træde ind i bestyrelsen. Karin Riis Andersen blev genvalgl med alle stemmer.

Vals af 2 suppleanter til besfyrelsen
Helle Olsen hus no.62 blev valgt som suppleant.
.Iesper Jensen hus no. 130 blev valgt som suppleant



Valq af revisorer samt 1 revisorer suppleant
Margarita Christensen og Per Bak Pedersen blev genvalgt som revisoter
Og Marlin Olsen blev valgt til revisor suppleant.

Evt.
Tom Vodstrup oplyste at der ligger en rabataftale med Sadolin i Glostrup og hvor beboerne I
Birkelyparken kan fi op til 25 Yo på maling. Aftalen kan ses på vores hjemmeside.
Allan Førsteling forlalte at han har set en rotte i vores område. Alle som se rotter skal kontakte
kommunen, så de kan komme for at bekæmpe dem. Bestyrelsen opfordre alle til at holde en hvis
form for orden omking deres skrallespand og deres carpofte, og lige ledes at set deres kloaker efter
da det er i disse områder at rotten ophoider sig.

Slutnins

Formand Tom Vodstrup takkede for et godt og meget kort møde. På en Yz time.

Bestyrelsen opfordrer til at alle holder deres grønne areal i vejgruppen pænt, og man for klippet
hækken ind og ned, således at der er fri passage hvor der er lagt flisebelægning, og frit udsyn ved
udkørse1 til tværgående veje. Ligeledes er det vigtigX at feje langs kantstenene og andre steder hvor
der ligger regnvands kloaker.

Formand Tom Vodstrup
vodstrup@mail.dk


